

美麗的海洋 - 2023 第 1 期 入選 新明國小 朱○賦

- 6 年級 6 班

每到暑假時，我最想要去的地方就是海灘，因為那邊不但可以欣賞風景，我也可以搖身一變，變成肥滋滋的海草，投身海裡跟著大海一起「搖擺」。真是謝謝老天爺，讓我誕生在四面環海，自由富庶的寶島??台灣，提供給我們這麼好的環境和海洋資源。

有一次暑假時，我們全家千里迢迢、翻山越嶺從家裡出發到墾丁。當我們一看到一望無際、乾淨美麗海灘時，心想著我們舟車勞頓的等待都值得了！我們走向滾燙的沙子上，簡直就像「熱鍋上的螞蟻」一樣，實在是太燙了！我們用迅雷不及掩耳的速度衝向海裡，瞬間暑氣全消。我還把沙子堆成一座座的沙堡，但是頑皮的海洋卻派遣浪花，一波波的攻勢，偷偷地把我蓋的沙堡全部吃掉了。

啊！現在是怎樣？無聊的哥哥一直親我的「大額頭」，你以為我是美人魚嗎？海浪一直把我富麗堂皇的沙堡衝垮、吞噬，真是無可奈何！這時我看向一望無際的海洋，我叫我的傻哥哥看，我就鬼鬼祟祟的撿起一堆沙子丟向我哥，我們就開始玩起鬼抓人，像海浪一樣的撲擊對方，打得難分難捨，好不快樂，彷彿煩惱都被海水沖走了！但是時間很快我的爸爸馬上就要帶我們回去飯店了，非常的不捨，但是想一想，明天還可以繼續呀，美麗的大海永遠就在那裡癡癡地等待著我們啊！

在隔天我和哥哥去浮潛，非常好玩，我們漂在水上，好像一個個「浮屍」。我們看向天空，天空中有一朵又一朵的棉花糖，好想把它抓下來吃掉。突然間一個巨浪喚醒了我們，大自然的力量太強大了，真是不容小覷，我們直接被推回岸邊，我們也準備要回家了。

在我們離開的時候，我看見有人把垃圾丟到沙子上，我也看到大海一步接著一步，浪花慢慢地將垃圾吞噬到海中，這個畫面讓我不禁想到，如果世界上的人都這樣亂丟垃圾的話，美麗的海洋不就變成垃圾場，嚴重的影響海洋生態，那些海洋生物該何去何從？萬一有小動物吃下了這些垃圾，不就會很難受？想到那些海龜的肚子裡面都是垃圾，我就感同身受、寸心如割的感覺。所以，為了不要再讓海洋生物吃到垃圾，我們就要做一個環保小尖兵來拯救這個千瘡百孔的海洋世界，讓海洋永遠青春美麗，資源永遠生生不息！